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ATA DA DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  três (03) dias do mês de Junho do ano de dois 
mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Sétima sessão ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 16ª sessão ordinária 
realizada dia 27 de maio de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: 
Veto Integral do Prefeito Municipal de Chavantes ao Projeto de Lei nº 28/2019 – 
Autografo nº34/2019 – Estabelece mecanismos de seguro para garantir o interesse 

público nos processos de licitação e a correta aplicação dos recursos públicos - autoria 
do Vereador Daniel Belizário de Oliveira, encaminhado através do OF.GP nº 
092/06/2019, de 03 de junho de 2019. OF.GP. Nº 087/05/2019 de 26 de maio de 
2019, responde o requerimento nº 08/2019 de autoria do nobre vereador Hilton de 
Oliveira. OF.GP. Nº 088/05/2019 de 26 de maio de 2019, responde o requerimento 
nº 11/2019 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. OF.GP. Nº 
089/05/2019 de 26 de maio de 2019, responde o requerimento nº 10/2019 de autoria 
do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. OF.GP. Nº 090/05/2019 de 26 de maio 
de 2019, responde o requerimento nº 12/2019 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe 
de Paula Jacinto. OF.GP. Nº 091/05/2019 de 26 de maio de 2019, responde o 

requerimento nº 13/2019 de autoria do nobre vereador Maicon Henrique Brizola. 
OF.GP. Nº 093/05/2019 de 03 de junho de 2019, responde o requerimento nº 09/2019 
de autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Presidente. Com a palavra 
o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores, público presente, e todos que nos assistem via internet. Muito obrigado a 
presença da secretária Edileia e sua amiga, boa noite. Primeiro vou aproveitar a deixa 
aqui para o senhor presidente trocar o microfone, daqui e da tribuna, obrigado. O 
requerimento que foi assinado aqui com apoio do Filipe, e do nobre presidente, o 
senhor prefeito deu a resposta, mas ele não assinou, quem é responsável po isso 
aqui, está aqui o cabeçalho para ele assinar, mas ele não assinou, então pra mim é 
um documento sem validade, sem a assinatura dele, então, só pelo Nico Rocha, mas 
aqui está aqui frisado o cabeçalho pelo prefeito e não está assinado, ele não assinou. 
É só isso. Muito obrigado. Presidente. Queria aqui agradecer a presença da nossa 
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secretária da educação Sandra de Paula, também secretária de administração a 
Edileia, sejam bem-vindas aqui na nossa Casa. INDICAÇAO Nº 19/2019 – de 30 de 
maio de 2019 de autoria do nobre vereador Hilton Oliveira, com apoio da nobre 
vereadora Ana Fatima Moreira Pereira INDICAM conforme artigo 170 do regimento 
interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito 
municipal, para que determine a Secretaria competente a alteração do local da “Feira 
da Lua” para a Praça Conselheiro Antônio Prado, conhecida como Praça da Matriz, 
local onde se iniciou a Feira da Lua em Chavantes. INDICAÇAO Nº 20/2019 – de 30 
de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira, com apoio 
da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira INDICAM conforme artigo 170 do 

regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor 
prefeito municipal, para que determine a Secretaria Municipal de Obras para aumentar 
a altura do redutor de velocidade (lombada) construído na avenida Mario Ranzini 
Araújo, nas proximidades do nº 255, dentro das normas legais de transito, com toda a 
sinalização necessária para visualização dos motoristas. INDICAÇAO Nº 21/2019 – 
de 30 de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira 
INDICA conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que 
seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que determine a Secretaria de 
Obras e Planejamento o recape asfáltico das ruas Amando Pinto da Silva, José Diogo 
Pereira e Luiz Pereira Leite. INDICAÇAO Nº 22/2019 – de 30 de maio de 2019 de 
autoria do nobre vereador Hilton de Oliveira INDICA conforme artigo 170 do regimento 
interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito 
municipal, para que determine a Secretaria de Obras e Planejamento o recape 
asfáltico da rua boa Vista no Distrito do Irapé. INDICAÇAO Nº 23/2019 – de 30 de 
maio de 2019 de autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira INDICA 
conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficializado ao senhor prefeito municipal, para que determine as Secretarias 
competentes providenciar a aquisição de um veículo com especificação para o 
transporte de merenda escolar. INDICAÇAO Nº 24/2019 – de 30 de maio de 2019 de 
autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira com apoio da nobre vereadora 
Ana Fatima Moreira Pereira INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno desta 
Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que 
determine a Secretaria de Planejamento e Obras providencias a construção de 
passeio público (calçadas) nas laterais das passarelas que cortam a Alameda “Z” 
composta pela Praça Sebastião Claro de Andrade e Complexo Esportivo Oswaldo 
Baltazar Pereira da Silva, no Bairro Chavantes Novo. Oficio nº 09/2019 do Conselho 
Municipal dos direitos da criança e do Adolescente de 23 de maio de 2019, 
encaminha cópia do Edital de escolha, para membros do Conselho Tutelar para o 
quadriênio 2020/2023. José Aparecido Lopes, brasileiro, em pleno gozo de seus 
direitos, portador do Título de eleitor de nº 114.792.200.159, da 6ª sessão, da 
313ª Zona eleitoral, portador da cédula de identidade de nº 8.820.842 SSP/SP e 
do CPF de nº 707.725.098.91, residente e domiciliado a rua Françoa David, nº 74, 
em Chavantes –SP, CEP 18970-000, abaixo assinado, com base nos artigos 74, 
parágrafo 2º. CF, venho, pelo presente instrumento, oferecer: DENUNCIA POR 
SUPOSTAS IRREGULARIDADES, COMETIDAS EM OBRAS FEITAS NAS 
IMEDIAÇÕES DA PONTE PENSIL SOBRE O RIO PARANAPANEMA EM AREA 
PUBLICA ESTADUAL E FALTA DE LICITAÇÃO. Em desfavor de Marcio de Jesus 
do Rego, brasileiro, Prefeito Municipal de Chavantes, filho de Silvio do Rego e de 
Vanda Pedra Quintino do Rego, nascido aos 28/04/1979, natural de Chavantes – SP, 
inscrito no Registro Geral de nº 30.995.067-3 e CPF nº 247.927.178-17 residente e 
domiciliado a rua Otacílio Nogueira nº 80 – Chavantes – SP e com endereço comercial 
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a rua Altino Arantes nº 464, Chavantes – SP DE 30 DE maio de 2019. Presidente. 

Denuncia por suposta irregularidades, cometidas em obras feitas nas imediações da 
Ponte Pênsil sobre o Rio Paranapanema em área pública estadual e falta de licitação 
em desfavor do prefeito municipal Marcio de Jesus do Rego, apresentado pelo senhor 
José Aparecido Lopes, encaminho o mesmo ao setor jurídico. Presidente. Como não 
há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, 
nobres vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet, boa 
noite. Eu não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade eu ele me concede 
de mais uma vez estar aqui trabalhando pelos nossos munícipes e representando o 
mesmo. Senhor presidente o que me traz a essa Tribuna é pedir mais uma vez ao 
senhor prefeito sobre as indicações que temos feito que são assuntos importantes 
tanto para nosso Distrito de Irapé quanto para nossa cidade de Chavantes, uma delas 
que eu fiz semana passada senhor presidente ela relata sobre nosso campo 
municipal, estive com nobre vereador Daniel esses tempos atrás, o senhor deve 
também deve ter  passado lá, por que também tem lutado pelo nosso Distrito de Irapé 
e vemos que iniciaram, os atletas vão se trocar para poder jogar futebol e praticamente 
não existe senhor presidente e eu falo com tristeza senhor presidente por que gosto 
de futebol, hoje já não prático tanto e vendo aquela situação entristece nosso coração, 
estive lá e os banheiros que se trocam está praticamente um deposito de lixo senhor 
presidente, os portões estão derrubados, esses dias cortaram a grama, mas não é o 
suficiente, querendo ou não senhor presidente nossas crianças como os adultos 
também o esporte mais praticado aqui é o futebol, temos vários outros esportes e o 
mais praticado é o futebol e vendo que no nosso Distrito senhor presidente é o campo 
municipal e não posso deixar de lembrar que o senhor prefeito ele também é um atleta, 
gosta de futebol, sempre lutou por isso, eu via como vereador lutou pelas crianças 
levando para treinar, então eu acho, até fico triste de vir para a tribuna e falar sobre 
isso, mas é necessário senhor presidente, então deixo aqui a minha indicação que foi 
feita ao senhor prefeito municipal que possa olhar com mais carinho o nosso esporte 
no Distrito de Irapé, visto que só temos esse campo para que as crianças possam 
brincar, não só as crianças mas os adultos também, senhor presidente outra indicação 
que fiz semana passada é falando de uma lombada na altura da casa 35 no Distrito 
de Irapé da rua Mello Peixoto que fica perto do Espaço Amigo, então senhor 
presidente outra dificuldade ali, é um perigo muito grande tendo em vista que nossos 
motoristas muitas vezes não tem respeitado a velocidade ao passar por essas ruas, 
claro que tem algumas ruas que tenho observado e tenho feito algumas lombadas lá 
que é importante, são locais importantes, mas quero deixar também essa indicação 
senhor presidente por que quando as crianças saem do Projeto para irem para suas 
casas, muitas vezes não olham para os lados para passarem, são crianças inocentes 
que passam de uma vez sem olhar e muitas vezes nossos motoristas não tem 
respeitado a velocidade que precisa, então deixo aqui, semana passada não fui a 
tribuna, mas sobre essa indicação peço uma lombada na altura da casa 35 aonde as 
crianças saem do Projeto e passam por essa rua. Senhor Presidente outra indicação 
a qual eu fiz é falando também a respeito da rua boa vista no Distrito de Irapé perto 
do campo, é uma rua estreita e a dificuldade é muito grande, tem muitos buracos, 
temos visto que o senhor prefeito tem feito recapeamento em nosso Distrito, ficamos 
felizes com isso, claro que vários lugares foram recapeados, mas essa é uma das ruas 
importantes por que ela já não tem um espaço adequado para que possa passar dois 
carros juntos e ali os buracos estão muito complicados e principalmente em dias de 
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chuvas o barro aumenta naquele lugar e fica difícil as pessoas passarem por ali, então 
são essas indicações que fiz ao senhor prefeito, eu sei que é difícil ele fazer nossas 
indicações, eu sei que nossos vereadores fizeram algumas indicações também, 
algumas conseguiram ser executada, mas acredito que a maioria não, e outra 
indicação senhor presidente, a indicação nº 19 que fala sobre feira da lua, várias 
pessoas tem me procurado algum tempo já, pedindo que essa feira da lua voltasse na 
praça da Matriz, o qual já teve lá e trouxe para cá, não me recordo se quando ela veio 
para perto do ginásio de esporte, se teve alguma reunião com os comerciantes, não 
sei se o prefeito fez alguma reunião com os comerciantes, mas os próprios hoje tem 
me procurado e acredito que procuraram alguns de vocês também para que pudesse 
novamente voltar para a praça da Matriz, então são indicações que temos feito senhor 
presidente que não são complicadas, são indicações simples de ser executada, não 
vai afetar o orçamento público do nosso Distrito ou município, mas vai ser muito 
importante para nossa população, por hora é só isso, muito obrigado senhor 
presidente. Fez uso da palavra no Pequeno e grande expediente o nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, 

secretários, assessores que fazem parte dessa Casa hoje. Senhor Presidente, 
primeiro eu gostaria de convidar a todos os nobres pares que amanhã as 10 horas da 
manhã será realizado uma reunião aqui com o superintendente do DER, doutor Jorge 
de Assis, que vamos discutir a respeito de alguma solução a ser revisada pelo DER e 
pelo DENIT, que é a respeito das pessoas que tem pequenas propriedades, tem 
restaurante ali, e onde vai ser um retorno muito longo pra eles e eu gostaria que os 
nobres pares se pudessem participar amanhã as 10 horas, seria importante. Aqui na 
Câmara municipal, amanhã as 10 horas da manhã, quanto mais força a gente tiver, 
melhor é. Outra coisa. Senhor presidente, pelo o que a gente vê aqui, da denúncia só 
muda o CEP, só muda o CEP da rua, o resto tudo a mesma coisa, aí fala-se de toma 
lá dá cá, toma lá do que? Dos vereadores? Porque? Qual a justificativa disso.  Aí ele 
pede para abrir uma CEI ou ele quer os requerimentos? Porque depois ele fala assim: 

por não acreditar na lisura de tal atitude o denunciante requer que, depois de recebido a 
presente denúncia seja denunciado o citado para responder todos os seus termos de acordo 
com os ritos processuais previsto por essa Casa de Leis através de uma abertura de uma CEI, 
para apuração dos fatos e apresentar os documentos abaixo relacionados. Aí ele faz uma 

serie de relação de documentos, quer dizer ele está fazendo um requerimento, ou ele 
está pedindo, pedindo não ele manda né, ultimamente ele está mandando, quer dizer, 
ou não manda, eu não sei também porque uma hora ele põe, outra hora ele tira, não 
dá pra entender o que esse cidadão quer ainda do nosso município. E ele está 
chegando perto, ele está na ponte pênsil, da ponte pênsil para o Paraná, daqui uns 
dias ele está atacando a prefeitura do Paraná lá, porque tudo isso aí prova que é 
perseguição política, falta pouco para ele chegar no Paraná, ele chegou na ponte 
pênsil, é um pulinho só já está no Paraná. E aí vem com os vídeos, porque ele é 
carioca, ele é carioca, ele fala arrastado, e a gente tem que respeitar, agora pra ler 
um print do google, rapaz mas como que é bom, rapaz, mas lê um print, você pode 
ver lá, a respeito de morcego, entra lá, as doença de morcego, o que ele falou no 
vídeo está no print, eu nunca vi uma coisa dessa, falar alguma coisa assim téte a téte 
que sai do coração mas não fala nada, tem desconhecimento total, agora ele vim dar 
ordem para abrir CEI, abrir CPI, afastar prefeito, é um caso atrás do outro sabe? Isso 
aí vai enojando, eu falei com um senhor essa semana e falou aí como..., um antigo 
político, foi atual e antigo político, como é que está lá? Eu falei tem mais uma denúncia, 

e o senhor teve a coragem de me falar, falou assim: mas de quem que é a denúncia? É 
do fulano? Eu falei: é. Ele falou: ah de fosse de outra pessoa, até podia, mas sempre a mesma 
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pessoa, sempre os mesmos casos, nada concreto, nada, nada de concreto. Tudo ele lê, 

quando ele senta na frente daquele, agora deu uma melhoradinha na postura, quando 
ele senta na frente daquele como que chama, do computador, a web lá, ajeita assim, 
e fala bonito, a hora que está lendo ele fala muito bonito, mas lendo, tirou dali é só 
boa noite que ele sabe falar porque o resto não sabe falar nada. Só boa noite. Agora 
isso aí está causando transtorno gente, o povo está ficando até desacreditado, porque 
ouvi até comentários em um grupo aí, nêgo falando você faz e faz e não prova nada. 
Ele não prova ele pede, aquilo ele está pedindo. E não fica bem esse negócio de toma 
lá, dá cá, a respeito de placa que ele falou aqui dentro dessa Casa de Leis, pelo que 
eu tenho conhecimento e o senhor presidente também tem nunca foi discutido isso aí, 
nome de placa, essas coisas, nunca. Se vocês forem ver, aquela casinha que ele fala 
que foi destruída antigamente era pra fazer fiscalização de citrus, aquilo ali, no estado 
do Paraná tem foi destruído, do lado de lá, foi destruído, muitas pessoas fizeram 
comercio daquilo ali, nunca ninguém se preocupou, agora que foi feito uma benfeitoria 
naquele local, vem aqui pra achar mais alguma coisa, quando não é uma coisa é outra. 
Então senhor presidente, eu acho que mais uma vez o senhor agiu de maneira correta 
encaminhado para o jurídico, sem afobamento, e dizer que se tiver alguma coisa de 
concreto, não tem toma lá dá cá aqui, aqui não tem, aqui se tiver alguma coisa errada 
você pode ter certeza que essa Casa de Lei tem credibilidade e tem capacidade pra 
fazer isso. É só isso senhor presidente, obrigado. Fez uso da palavra o nobre vereador 
Presidente Rafael Lopes Garcia. Estou em colocando em pé, só pra pegar um 

gancho em relação a mais essa denúncia que a gente recebeu na Câmara na quinta-
feira, as quatro e meia da tarde, acho que foi tomada a decisão correta junto com, 
sempre com a coerência de sempre, sempre perguntar para os nobres os caminhos 
que a gente deve tomar, para a gente sempre fazer a coisa certa e tomar as atitudes 
certas. Mais uma vez, toma lá dá cá, eu acho que comigo essas coisas não funciona, 
eu sempre quando tenho a minha opinião as vezes contrária nunca venho pra passa 
a mão na cabeça de ninguém, nem pra ficar agradando ninguém, os meus votos 
quando é a favor eu me posiciono, quando é contra eu me posiciono também, então 
isso pra mim não serve de nada, não me atinge em nada isso, sempre agi com muita 
coerência com vocês, por isso, pela segunda vez estou como presidente, e também 
não só nessa situação como outras também, ninguém vai chegar em mim e dizer o 
que eu tenho que fazer, como eu tenho que conduzir a sessão como presidente, por 
isso já tenho a minha procuradora, tenho o apoio de vocês pra tomar as atitudes mais 
corretas, e assim sempre tentar fazer da melhor maneira representar os nossos 
munícipes. Também o que eu queria deixar a conhecimento dos pares e da nossa 
população, em relação a uns acontecimentos que aconteceu durante a semana 
passada e estendeu essa semana, a gente já está tomando as medidas cabíveis, junto 
com a nossa procuradora em relação ao acontecimento no nosso telhado aqui do 
prédio que infelizmente uma empresa veio dar manutenção no setor de internet aí, e 
acabou danificando o telhado, as chuvas veio e molhou aqui dentro, mas a gente e já 
está tomando, porque foi reformado não tem dois meses, e infelizmente está tudo de 
novo com problema lá em cima, a gente já está tomando as medidas aí, e pra não ter 
espanto de ninguém, infelizmente aconteceu isso, não queria que acontecesse, mas 
aconteceu. Então estamos junto com a doutora, estamos procurando o pessoal lá, e 
se não tiver um respaldo deles a gente vai tomar as medidas que cabem, porque 
chegam aqui vê a situação e já vão apontar, oh presidente o senhor não arrumou, lá? 
Arrumei ficou ótimo o serviço, foi avaliado, tem documentação, não é nada vai lá e 
faz, não é assim, as coisas têm que ser com transparência, então pra não ter nenhum 
espanto de ninguém, eu nem vim, e cobrar coisas que as vezes não está no 
conhecimento de vocês, mas estou deixando vocês a par, qualquer dúvida de alguém 
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conversa com a doutora, a doutora vai estar a par de tudo, também se eu não tiver 
aqui, estou à disposição no meu celular 24 horas para esclarecer qualquer duvidas de 
vocês. Tá ok? É só isso por hora. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente o nobre vereador Célio Nascimento da Silva. Senhor presidente, nobres 
vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Gostaria 
também de agradecer a presença dos nobres secretários, assessores que realmente 
trabalham muito com verdade, muito querendo que realmente essa cidade vai pra 
frente. Gostaria aqui de desejar, hoje é aniversario da dona Maria Cristina, desejar a 
Regina, desejar a senhora hoje, é são gêmeas, pra ela também, pra você, parabéns 
muitas felicidades, Deus abençoe e te ilumine muito. Senhor Presidente, sempre disse 
que gosto de trabalhar e ser transparente no que eu falo, pegando o gancho do pastor 
Hilton que ele falou, realmente é lastimável lá o estado do campo lá o Irapé, e a 
semana acho que retrasada eu tive junto com o nobre vereador presidente da Câmara, 
tivemos lá e ligamos pra que pudesse ser mexido lá, roçado aquela grama, mexido 
naquele, estava cheio de, as meninas chupam cana lá e fica tudo, então nós tivemos 
e ligamos lá do campo, senhor prefeito acho que estava em São Paulo e a gente ligou 
pra ele, e realmente mais uma vez vou deixar um recado pra ele, a gente, ele precisa 
olhar um pouco mais para as nossas indicações. Certo? Porque fica difícil, eu já falei 
aqui uma vez e vou falar de novo, nós não temos o poder de executar, nós temos o 
poder de pedir e a gente tem realmente pedido bastante pra ele, e temos realmente 
recebido muito pouco. Certo? Isso eu já falei pra ele, estou falando aqui, mas já falei 
pra ele mesmo, porque eu sempre converso com ele, um aparte ao nobre vereador 
Hilton de Oliveira. Senhor presidente, obrigado nobre vereador Célio pela palavra, 
pelo aparte, é o que eu sempre digo aqui, na tribuna, o que nós pedimos para o senhor 
prefeito são coisas simples, ele poderia estar, eu acredito que alguns estão, está 
sendo, talvez, faz algumas indicações, não são tanto o qual precisava, mas o que nós 
pedimos são simples, você esteve lá, você viu a nossa situação do nosso distrito, 
então não estou falando nada do que não está acontecendo, e sim do que está 
acontecendo, falei uma vez na tribuna Célio, nós vereadores, existe aquele ditado 
popular, agua mole em pedra dura, tanto bate até que fura. Eu tenho esperança ainda 
acho que a um ano e meio de mandato aqui, mas eu acredito ainda que o senhor 
prefeito possa fazer algumas indicações nossa ainda, eu acredito que ainda dá tempo, 
e para deixar registrado aqui que muitas vezes a pessoa não tem o conhecimento e 
acha que nós vereadores temos o poder de executar e não temos, claro que cada um 
queria, aonde que foi pedido uma indicação que ele mesmo fosse lá e fizesse, mas 
não temos esse poder de executar. Mas é como você disse, nós vamos continuar 
pedindo, uma hora tenho certeza que Deus vai quebrantar o coração do senhor 
prefeito e vai olhar com mais carinho, porque todas, todas mesmo, todos os projetos 
que são mandado pra essa Casa de Lei, ainda que o senhor perfeito muitas vezes 
disse que tem algumas pessoas que são contra, todos os projetos que nós olhamos 
para o projeto e vimos que seria bom para o nosso município foi aprovado aqui. 
Nenhum projeto que nós olhamos e que seria ruim para o nosso município não foi 
aprovado, então agradeço pelo aparte nobres vereadores, nobre vereador Célio, e 
deixar aqui mais um pedido ao senhor prefeito. Obrigado nobre vereador. Célio 
Nascimento da Silva. Também pegando um gancho aqui do nobre vereador Cesinha 
sobre a denúncia, aonde o cidadão cita que essa Casa de Lei não foi comunicada por 
o senhor prefeito fez lá. Conversando com o jurídico o senhor prefeito não precisa 
pedir pra nós, a nossa lei diz que não precisa pedir pra nós pra ele fazer o que ele fez. 
Outra coisa a lei também diz, a lei executada pelo senhor, na época o Temer, que ele 
podia gastar até 33, certo? E ele gastou segundo o denunciante, 5 mil e 800, então as 
pessoas que estão ouvindo lá, pra dizer que a gente também corre atrás, que a gente 
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vai realmente investigar, a gente realmente vai pra poder falar para a população. Outra 
coisa que também aconteceu hoje muito desagradável, mais uma vez, não podemos 
afirmar, porque ... tem que aprovar, mas chegou na TV TEM uma denúncia, que na 
nossa cidade, na nossa escola Manoel Ferreira, estava tendo um problema 
escorrendo urina de morcego pela parede, até que nós sabemos correu sujeira da 
água, e queria deixar aqui o meu parabéns a secretária de educação Sandra de Paula 
onde eu faço parte com muito orgulho de ser presidente do Conselho e sempre 
trabalhando com transparência e parabenizar ela e as pessoas que trabalham com 
você porque se eu for dar nome aqui, eu tenho medo de faltar alguém, certo? Porque 
sem elas você não chegaria onde o trabalho bonito que você está fazendo na 
educação, dizer que a denúncia foi lá, a gente teve com o rapaz da TV TEM, o tempo 
inteiro, acho que umas duas horas de conversa, inclusive acho que alguém aqui viu, 
passou ao vivo, e parabenizar a Sandra porque quando chegou a denúncia pra ela na 
sexta feira foi lá e o que aconteceu? Era na parte de cima, certo? Então trouxe o 
pessoal para parte de baixo, e foi inutilizado lá em cima, até os trabalhos, mas a meia 
dúzia de oposição eles queriam que não, eles queriam cancelar as aulas, é como o 
nobre vereador falou, os caras além de ligar eles querem mandar também, entendeu? 
Tem secretário aí, tem bastante secretário aí, então eu gostaria de parabenizar 
mesmo, a gente foi lá, foi falado na TV TEM, entendeu? Eu tive lá, a gente viu o sufoco 
dessa mulherada aí, liga pra um não atende, outro não atende, e tem que falar com a 
vigilância sanitária e aquela confusão, e outro não atende, conseguiu depois se falar, 
então foram tomadas as devidas providencias. O que chateia cara, parece que a 
oposição torce para as coisas acontecerem mais grave, sabe? É isso que chateia em 
Chavantes, eu acho que a oposição ela tem que existir, mas tem que ser uma 
oposição certa, não precisa mentir, não precisa querer passar para as pessoas as 
coisas, inverdades, que não estão acontecendo, certo? Eu concordo que tem que ter 
oposição, mas não uma oposição suja como tem, as pessoas vão no WhatsApp da 
vida e coloca umas coisas totalmente errada e que não é verdade. Então eu gostaria 
de deixar aqui meu agradecimento a secretária Sandra de Paula, a todos os teus 
braços direitos, direito, esquerdo, cabeça, pescoço, tá bom? E dizer que foram 
tomadas todas as providencias e também não se pode afirmar que aquilo lá é urina 
de morcego, aquilo lá foi o telhado que escorreu a água e sujou, vai fazer uma 
investigação, vai fazer um trabalho pra ver se realmente é, mas a oposição já afirmou 
que é, entendeu? Então acho que muita sacanagem dessa oposição, eles deviam 
trabalhar um pouquinho mais porque eu sempre falo assim: oh, a tartaruga vive 100 
anos, porque ela só cuida da vida dela. Muito obrigado senhor presidente.  
Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por 
quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. 
Projeto de Lei Complementar nº 03/2019 – dispõe sobre a extinção dos cargos 
efetivos de Auxiliar Administrativo II, Oficial Administrativo II, Oficial Administrativo III 
e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 03/2019. Projeto de 
Lei Complementar nº 04/2019 – dispõe sobre a criação de Função Comissionada, 
alteração de vencimentos de cargo em comissão e dá outras providencias, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em segunda discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o 
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Projeto de Lei Complementar nº 04/2019. Presidente. Não havendo mais matéria a 
tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra 
nas Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton de Oliveira. Senhor presidente, 

nobres vereadores, público presente, mais uma vez boa noite. Senhor presidente, eu 
acabei esquecendo de mencionar na oportunidade antes do intervalo, mas eu quero 
deixar aqui senhor presidente, uns 13, 14 dias atrás eu tive conversando com o senhor 
prefeito a respeito do CAPS, pelo material o qual deveria queria comprar segundo ele, 
ele ia conversar com a secretária pra ver qual são os materiais que precisava para 
comprar e até hoje senhor presidente, não foi comprado esse material ainda. Quando 
eu fui a outra vez, passei quarta-feira passada lá, estava lotado de gente lá, que passa 
pela psicóloga, lotado de gente, e os pacientes tem essa necessidade, claro que sai 
andar um pouco para a rua, sai fazer algum exercício, mas é necessário o material 
para eles trabalharem lá dentro do CAPS, e ainda o senhor prefeito não sei se fez 
licitação, pelo menos eu não tenho conhecimento ainda, se comprou, até hoje não 
havia comprado ainda, não estava no CAPS, não sei se tinha comprado, mas não 
estava no CAPS, então eu deixo mais uma vez o pedido ao senhor prefeito que possa 
olhar com mais carinho no CAPS e aqueles pacientes que estão lá que precisam tanto. 
É só isso senhor presidente. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da 

palavra nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 10 de Junho de 2019, às 19 horas, 
para tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
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